

DOŽIVETO PREKMURJE

Območje, kjer si Ravensko in Goričko podajate roke, območje, polno nepozabnih doživetij

Potepanje pričnete v **Ocean Orchids** d.o.o. v Dobrovniku. V podjetju se ukvarjajo s proizvodnjo in prodajo orhidej in ostalih tropskih rastlin. Vodič vas bo ob razlagi popeljal po tropskem vrtu in ostalih prostorih. Vsak obiskovalec prejme tudi darilo.



Pot nadaljujete v Strehovce na **vinotoč Urisk**. Nad Bukovniškim jezerom, na najlepšem predelu Strehovskih goric se nahaja v cimprači vinska klet, kjer se boste najedli prekmurskega bograča in degustirali izvrstna izbrana vina. Sprehodili se boste lahko med izdelki domače obrti – pirhi, ki jih izdeluje gospodarica.



In že nadaljujete pot do **Plečnikove cerkve v Bogojini**. Cerkev v Bogojini je ena zanimivejših arhitektur prve polovice 20. stoletja in najbolj znamenito svetišče Prekmurja. Stoji na pobočju vzpetine nad naseljem Bogojina.

Na poti do Puconec se peljete mimo Centra za ravnanje z odpadki in podjetja Kema d.d. (družba z tehnološko najsodobnejšo proizvodnjo kremenovih peskov in gradbena lepila), kjer je možen ogled po želji.

In že ste v Puconcih, središču Občine Puconci, kjer ima svoj sedež tudi občinska uprava. Sprehodite se skozi park mimo najstarejše **evangelicanske cerkve in spomenika spametnosti** do **Spominskega doma Števana Küzmiča**, ki je bil zgrajen v spomin našemu prekmurskemu junaku. Seznanili se boste s prekmursko zgodovino, se sprehodili med razstavo in si ogledali kratki dokumentarni film Po prehojeni poti.



Polni novega znanja se podate na pot k naslednji točki. To je vas Beznovci. Beznovci so znani po vrtnicah, ki krasijo domove. Ustavili se boste v **Gostilni Jelenov hram**, kjer imajo v obori jelene in druge divje živali. Gostilna že od nekdaj slovi po odličnih jedeh iz divjačine, zato priporočamo, da jih tudi poskusite. Pri njih lahko imate tudi piknike in se preizkusite v igranju odbojke na mivki.



Pridite in uživajte v lepotah prelepe pokrajine! Naučite se svežega goriškega zraka in naberite novih moči in energije.

Informacije:
Razvojni zavod Občine Puconci
Bodonci 7
9265 Bodonci
Tel: 02/545-96-70, 041/326-511
e-mail: razvojni.zavod@siol.net
www.puconci.si

Veselimo se srečanja z vami in vam želimo prijetno potepanje po naših krajih!

Pripravimo vam tudi izlet po vaših željah!